「資源循環技術・システム表彰」ご応募に際してのお願い
財団法人クリーン・ジャパン・センター
本「資源循環技術・システム表彰」制度は、循環ビジネスの振興に貢献する３Ｒ技術・システムを対象とし、審査に当たっては、以下の項目を重点的に評価します。

○技術の独創性、先駆性

○事業運営面（システム）の独創性、先駆性
上記に当てはまりにくい３Ｒ活動については、より総合的な観点から３Ｒの取り組みを評価・表彰する「リデュース・リユース・リサイクル（３Ｒ）推進功労者等表彰」制度（主催：リデュース・リユース・リサイクル推進協議会）がありますので、内容に応じて応募する表彰制度をお選び下さいますようお願い申し上げます。
なお、３Ｒ推進功労者等表彰の募集時期（５月上旬～６月中旬の予定）・応募方法等は、下記にお問い合わせ下さい。
	○３Ｒ推進功労者等表彰は、推薦による募集方式を採っております。詳しくは下記にお問い合わせ下さい。

○３Ｒ推進功労者等表彰の過去の受賞事例については「３Ｒ情報交流ホームページ」（http://www.cjc.or.jp/3r-communication/）の「３Ｒ推進協議会コーナー」→「３Ｒ推進功労者等表彰」→「過去の受賞者リスト」でご覧になれます。


＜３Ｒ推進功労者等表彰に関するお問い合わせは＞
（財）クリーン・ジャパン・センター内　
リデュース・リユース・リサイクル推進協議会事務局　担当：鎌田

電話：０３－６２２９－１０３１　　　ＦＡＸ：０３－６２２９－１２４３
